

தருமபுரி, கிருஷ்ணகிரி, ஓசூர் செய்திகள்

பிளாஸ்டிக்கில் உள்ள வேதிபொருட்களால் நிலம், நீரின் தன்மை பாதிக்கிறது

● பிளாஸ்டிக் தவிர்க்க ஆட்சியர் வேண்டுகோள்

● கிருஷ்ணகிரி
பிளாஸ்டிக்கில் உள்ள வேதி பொருட்களால் நிலம், நீரின் தன்மை பாதிக்கப்படுகிறது எனவே பிளாஸ்டிக் பயன்பாட்டை தவிர்க்க வேண்டும் என ஆட்சியர் அறிவுறுத்தினார்.
கிருஷ்ணகிரி ஸ்டிய பேருந்து நிலையத்தில் மாட்ட நிரலாகும், தயிர்மாடு பாக்கெட்டுகளை வாரியம், ஊராட்சித்துறை ஊராட்சிபிளாஸ்டிக் ஒழிப்பு மற்றும் பிளாஸ்டிக் குற்றிலும் தவிர்க்கும் பொருட்டு விழிப்புணர்வு பேரணி நடத்தி கோட்டாட்சியர் சார்பி முன்னிலை வந்ததார். பேரணியை ஆட்சியர் பிரபாக் தொடங்கிவிட்டு தொடங்கி கலந்து கருத்துரைத்து நடவடிக்கை உறுதிப்படுத்தும் பிளாஸ்டிக் ஒழிப்புக் குழு



▲ கிருஷ்ணகிரி ஸ்டிய பேருந்து நிலையத்தில் பிளாஸ்டிக் குற்றிலும் தவிர்க்கும் பொருட்டு விழிப்புணர்வு பேரணி நடந்தது. கோட்டாட்சியர் பிரபாக் தொடங்கிவிட்டு கலந்துகொண்டார்.

சுதந்திரம் பிளாஸ்டிக் ஒழிப்புக் குழு வெப்பிவறு வகையான பிளாஸ்டிக் பொருட்கள் தயாரிக்கப்படுகின்றன என்று அறிவித்து கோட்டாட்சியர் மீதமுள்ள பிளாஸ்டிக் ஒழிப்புக் குழு

குறிப்பாக மெல்லிய பிளாஸ்டிக் தூக்கு எப்போதும், பிளாஸ்டிக் கப்பலும் தளரையில் சிதறுண்டோ அல்லது குப்பை குவியல்களால் சேர்த்து சுற்றுச் சுழலுக்கு சீர்கேட்டை விளைவிக்கின்றன. குறிப்பாக பிளாஸ்டிக் பொருட்கள் மக்குவதில்லை. நிலத்தில் போடப்படும் பிளாஸ்டிக் ஒழிப்புக் குழுக்குள் நீர் புகாமல் தடுத்து விடுகின்றன. பிளாஸ்டிக் ஒழிப்புக் குழு திறந்த சாக்கடை மற்றும் ஒழிப்பு நீர் கால்வாய்களில் போடப்படுவதால் அனாபடி ஏற்பட்டு ஒழிப்பு நீர் தேங்கி தொற்று தொடர் குழுவிலும் உற்பத்தியாகின்றன.
பிளாஸ்டிக்கில் உள்ள வேதி பொருட்கள் நிலத்தில் தன்மை எய்யும், நீரின் தன்மை எய்யும் பாதிக்கின்றன மெல்லிய பிளாஸ்டிக்

எய்யும் கப்பல்கள் எஞ்சிய உணவு பொருட்களை வீசும்போதும், விலங்குகளும் கால்நடைகளும் உணவுடன் சேர்த்து எப்போதும் உண்ணுகின்றன. துணி காகிதம் மற்றும் கணல் எப்போதும் பயன்படுத்தப்படுகின்றன. தென்னை காகிதம் மற்றும் கண்ணாடி டம்ளர்கள் பயன்படுத்தப்படுகின்றன. உணவு பொருட்களை கட்டவும் சாப்பிடவும், வாங்கி திரை மற்றும் மந்தார திரையைய பயன்படுத்தப்படுகின்றன. பேருந்து நிலையத்தில் தொடங்கிய விழிப்புணர்வு பேரணி பெருமளவு சாலை வழியாகச் சென்று அரசு பெண்கள் மேல்நிலைப்பள்ளியில் சிதறடிக்கப்பட்டது. இதில் பள்ளி மாணவ, மாணவிகள் உட்பட 800 பேர் கலந்து கொண்டனர்.